

За важливі для Славутича рішення депутати проголосували одноголосно

По-діловому, організовано, злагоджено, відповідально відбулося 3-тє пленарне засідання 1-ї сесії Славутицької міської ради ввечері 15 грудня. 22 депутати із 26 прибули до Кіноконцертного комплексу для ухвалення рішень після невдалої спроби 2-го засідання 11 грудня. До цього міський голова разом з депутатами різних політичних сил відпрацювали питання, що потребували невідкладного вирішення.

Першим розглядалося питання про надання поворотної фінансової допомоги КНП «Славутицька міська лікарня» у розмірі 1 740 000 грн. Національна служба здоров'я України повідомила, що фінансування лікарні у грудні буде затримано, тому ухвалення даного рішення дає медикам можливість отримати заробітну плату до кінця року.

Наступними рішеннями внесено зміни до Програми забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства міста Славутича на 2020 рік; збільшено розмір статутного капіталу КП «Житлово-комунальний центр»; затверджено План діяльності Славутицької міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік.

Начальник управління фінансів Галина Зайченко запропонувала внести зміни до міського бюджету Славутича на 2020 рік.

Додаткова державна субвеція (1562,2 тис. грн) направляється на заробітну плату педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсного центру, забезпечення дезінфікуючими засобами закладів освіти.

З державного бюджету на подачу кисню лікарні виділено 93,2 тис. грн.

За рахунок перерозподілу коштів запропоновано збільшити видатки:

управлінню освіти і науки, на підключення технологічного обладнання харчоблока школи № 4 (42,0 тис. грн);

по програмі «Турбота», для виплати допомоги на лікування (71,5 тис. грн); допомоги по вагітності та пологах (465,0 тис. грн).

Виділено кошти для фінансування аварійно-диспетчерської служби.

На завершення депутати ухвалили рішення про зміну назви юридичної особи «Славутицька міська рада» на «Славутицька міська рада Вишгородського району Київської області», відповідно змінено назву й виконавчого комітету.